

ZP.271.35.2022

Dębica dnia 14.11.2022r.

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę: „Dostawa ciągnika dla ODM Pilzno - II”, prowadzonego w trybie podstawowym Ogłoszenie nr 2022/BZP 00425863/01 z dnia 2022-11-08.

Zarząd Dróg Powiatowych w Dębicy działając w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm. – dalej p.z.p) zamieszcza treść pytań otrzymanych od Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami:

Pytania od Wykonawcy A:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza:

Wałek odbioru mocy: Minimum 2 prędkości 540/540 ECO?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wałka o takich parametrach.

Pytania od Wykonawcy B:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczają Państwo ciągnik rolniczy o parametrach:

Pojemność silnika: 3800 dm³

Ogumienie tył 480/70R34

Ogumienie przód 420/70R24

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza silnika o pojemności: 3800 dm³

Zamawiający dopuszcza Ogumienie tył 480/70R34

Zamawiający nie dopuszcza Ogumienie przód 420/70R24

Pytania od Wykonawcy C:

Pytanie nr 1:

Zwracam się do Państwa z pytaniem czy wchodzi w grę ciągnik rolniczy marki TYM, który posiada Normę Emisji Spalin IV. To co Państwo oczekują w przetargu się zgadza z tym modelem, lecz moje zapytanie brzmi czy jest sens wysłać do Państwa ofertę na ciągnik z normą emisji spalin IV. Cena też jest bardzo atrakcyjna.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ciągniki o normie emisji spalin minimum Stage V

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Dębicy
Tomasz Pyzia
/-podpisano elektronicznie-/